



Футболисты ставропольского университета пробились в финал всероссийского студенческого проекта

🕒 06-03-2018 - 16:05 👁 306 просмотров 👤 Лана Светличная



Ставропольский аграрный университет по праву гордится своими студентами. Недавно мы писали о том, что именно студенты-аграрии стали обладателями титулов «Мисс и мистер студенчество - 2018» и теперь будут представлять край на всероссийском уровне. А теперь настал черед спортсменов прославлять родную альма-матер. Как стало известно, команда СтГАУ, отпразновав две победы кряду, вышла в финал общероссийского проекта «Мини-футбол в вузы — 2018». Он состоится в начале мая в столице России.